TpPeHUpPOBOUYHbIN BapUaHT KOHTPOJIbHbIX 3a4aHUii N0 MaTemaTUKe

[DenaptameHT pyHOaMeHTaNbHOM U NPUKAagHON xumuwm, Il cem., Il Kypc

IKcTpemymbl PHIN

3apgaHue 1. YacTHasa npousBoaHanA, rpagueHT, NoKanbHbIA 3KcTpemym PHIM

Ne | Ycnosue OTBeTbl
1 Jana (yHKmu" OByX mEpeMeHHbIx: 7 -z -y +9-z+2-y. |-33
Haiizure 3navenne sacTHoil npoussoxmoit: f,(—5,1). (-9;-2)
Orser: -33
Jana dyHKnEs AByX HepeMEHHBIX: d -z Y+ 6.2+ 3-y.
Hatimure rpaguent B Touke (—1; —3).
Orser: (-9;-2)
2 | Haiitu rpaaueHT dyHKUmMKM z(X,y) B ToUKe A: (1;2)
z =In(x? + 2y?) + e*; A(0;1)
3 | UccnepoBaTtb Ha IOKANbHbBIN 3KCTPEMYM QYHKLUMIO (1;1) — Touka
Z=-X?+2X— Yy’ +2y+4 locmax

3agaHue 2. Hanbonbliee, HAaMMeHbLUee 3HaYeHue HenpepbiBHO PHI B 3a-
MKHYTO orpaHu4eHHou obnactu

4 Haiitn mambosbinee W HamMenbllee 3Hauenne (OyHKITHNA (2;-1;-9)
ABYX nepeMennbx z = 2 —4 -2 +y? +6-y B Tpeyromsuuxe | (4,4,40)
¢ sepumaamu 4 = (0,—-1), B=(4,-1) u C = (4,4).
Oser: [(2, —1,-9), (4,4,40)]
3apgaHue 3. YcNoBHbIM akcTpemym OHIM
5 Haiimure TOUKy yC/IOBHOTO 3KCTpeMyMa (DyHKITHIH (-1,2;30)

Py —4-246-y+9

npu ycaoBun —3-x +95-y — 13 =0.

Omser: [(—1;2;30)]




[ BoiiHOM nHTErpan

3apaHue 4. BbluncneHue ABOMHOro MHTErpasa Nno NPAMoOyroabHou obnactu

6 | Bbluncautb asoiiHon unterpan [f f(x, y)dxdy, rae 14
D 3
f(x,y)=x?+y3 D:0<x<10<y<2

3apaHue 5. PaccTaHOBKa npenenos UHTErpupoB. ABymA cnocobamu (npocToi)

7 | Bunterpane || f (X, y)dxdy, pacctaBuTb npeaensi MHTerpu-
D

poBaHUNA OBYMA CI'IOCO6aMM, ecnn obnactb D OorpaHmn4yeHa
NMNHNAMU

A) (x+1)2+(y—1)2 =1, x=-1 rge x<-1.
B) y=2—(x+1)?2, y=1.
CoenaTb yepTeX.

3apaHue 6. PaccTaHOBKa npepnenos UHTErp. B ABOMHOM MHTerpase (CNoXHbii)

8 | Paccrasbre nmpesebl HHTErPUPOBAHKUSA B JIBOMHBIX HHTEIPA-
snax. aTerpas 6epercs 110 (purype orpaHuueHHON JTHHAAMHA
y=22+35uy=12 2.

./<( )) ([{( ))f(ivay)dy) da
-/(( )} ([<( ))f(‘”’y)dm) dy

9 | Ceectu asoiHon unterpan || f(x, y)dxdy, no 3apaHHoi 06-
D

nactv D, orpaHMYEHHOWN ABYMA NIMHUAMM Y = X2 -2, y=X, K
NOBTOPHOMY U PaccTaBUTb NPeaesbl UHTErPUPOBAHMA B NO-
BTOPHOM MHTerpane Asymsa cnocobamu. Caenatb YepTex.

3apaHue 7. BblunmcneHue 4BOMHOrO MHTErpana npyu NOMoLLM NOAAPHOM 3aMeHbl

10 | BeraucamTh /IBOMHON WHTETpas ffD(1'2 +y%+3) 2 dz dy no [0.0789474}
obnacTu [, orpaHuYIeHHON OKPYKHOCTSIMU pajuyca r; = 1
H ry = 4 ¢ MeHTpoM B HadaJe KOOPAWUHAT H JYYaMHu, BbI-
XOAATIUMA W3 Hadada KOOPAWHAT oA yraamu ; = 0.4
u @, = 1.2




11

HanTn opanHaTy LeHTPa Macc 04HOW WeCToM 04HOPOAHOM
KPYrnom neyeHMHKM pagmyca R=1 cm c 4eHTpOM B Havane
KOOpAMHAT, nexaler Ha ocn OX U pacnosioXKeHHOM B nep-
BOW 4YeTBEpTU.

qlm

3apaHue 8. PaccTaHOBKa NpeaenoB MHTErpUpPoOBaHUA B ABOMHOM UHTerpane
AByMA cnocobamu, BbluMCeHME ABOMHOrO HTErpana

12

PacctaBuTb Nnpeaenbl MHTEFPUPOBAHUSA B ABOMHOM
nHTerpane no obnactn D, orpaHNUYEHHOM 3a4aHHbIMM
NIMHUAMMK, ABYMA cnocobamu. Caenatb YepTex. Bblumcantb
ABOMNHOM MHTerpan ntobbim cnocobom.

2.2 4.4
IJ. (54x y +150x7y )dxafy;

D

D: x:I,y:f,y:—\/;.

11

3apgaHue 9. MNomeHATb Npeaenbl UHTErPUPOBAHUA B ABOMHOM UHTErpane
ABymA cnocobamu.

13

NMomeHATb Npeaenbl UHTETPUPOBAHUA B 4 BOMHOM
nHTerpane. Coenatb yepTex.

B 2-4a-x? 2 N4-x?
Jas | sdy+]as | s
0 0 B3 0




KpuBonuHeHbIX uHTErpan

3apaHue 10. He3aBUCMMOCTb KPUBOZIMHENHOTO UHTErpPana oT NyTU UHTErpupo-
BaHMA.

14 | VOenurncs, UTO KPUBOJIMHEHHBIH HHTEIPAJI 3

/(15 szt =92 de 4+ (9-2° - y?) dy

He 3aBHCHT OT NMyTH MHTCIPHPOBAHHS H BLIYHCIHTL €r0 OT
rouku A = (3,1) no Touku B = (-1, —6).

3apaHue 11. ®opmyna NpuHa.

15 | Bbiuncants umpkynaumio @(é,ﬁ):ggaxdx+aydy
r r
BEKTOPHOTO NoAA &= (ay;ay) Mo KOHTYpY I'=aABC ABymA

cnocobamu 1) HenocpeacTBeHHO; 2) no popmyne MpuHa.
CoenaTb yepTeXx.

[$20N)\N]

AABC Mone a

({0, 0}, {-1, @}, {-1, 2}} [{x*y, -xy?}

Paabi

3apaHue 12 OnpepeneHue cxogaleroca paga, cymma paaa.

16 o < 1

[loKa3aTb, YTO AaHHbIN PAL, Zz— cxoauTces,
“~Nn°-5n+6

Pa3/10XMB 06LWMIN YNeH paaa B CYMMY 31€MEHTAPHbIX

Apobei. Haiitu cymmy aToro psga.

17 | JoKkas3aTtb, YTO AaHHbIN pag cxoguTtca. Hanutm cymmy aToro 64
paga: 63

3apaHue 13,14. CxoaMMOCTb pAAA C NONOXKUTENIbHbIMU YNEeHaMM.

18 | CxopgAaTtca nm psaabl? OTBeT oboCHYyMTE: HeT, Aa, HeT,

24N+l & n &hn &3 Aa.
22 AT A A

n=1 n=1 n=1 n=1




3apaHue 15. 3HakonepemeHHble pAabl.

D™ & 2" (n +1)|

NG

n+1 =

obocHoBaTb: Z

19 | BbiACHMUTbL cxoaMmocCTb pAaga. B cnyyae cxognmocTu, onpe- | Cxoautcea
AEeNnTb, cXxoguTca av pag abcontoTHO nam ycnosHo. OTBETbI | YCI0BHO;

pacxoamuTcs
abcontoTHO.

3apgaHue 16. O6nacTb CXOAMMOCTU CTENEHHOTO pAAa.

20 | HanTtn ob1acTb CXOAMMOCTU CTEMNEHHOTO pAaaa
= (x+2)“-6“+1 (x— 1)
a
)Z; 5" n+1 nz;

a)[-2%;-13); 0)[12]

3apaHue 17. Pag Teunopa.

21 | Pa3noXuTtb B cTeneHHoM pag, (B pag Tenopa) 3a-
125

125+ x
B3aTb TPU nepBbix charaembix paga:

f(O) L0 2 T"0) 3. (3
f(x)=f(0)+ PR x+o( )

AaHHY0 dyHKumto f(X)= NO CTEMEHAM X.

f(x)= 25—ix+ix2+o(x2).
15 5625

OvddepeHumanbHble ypaBHEHUA

3apadue 18. QY c pasgenaowmmmnca nepemMmeHHbIMMU.

22 | PewwnTe 3agavy Kown. Caenante npoBeEpPKY.
z-y —2=y,y(6) =28

y=5x-2

3apaHue 19. OgHopoAaHbie A1Y.

y(1) =8

23 | Haiitu uactHOe permcrne mudphepeHIEANBHOTO ypapHe- | Y = V7 - a? + 57 210
Hug z -y -y = 8- y? — 49 . 22, ynosaeTsopdiomee yCI0BHIO

3apgaHue 20. JlnHelHbie Y.

24 | HaiiTn obuiee pelleHme ypaBHeHUA
y 4+ 2ytanz = 4cos *z-sinz




3apaHue 21. YpasHeHue bepHynnu.

25 | Hantn obuiee pelweHne ypaBHeHMUA
r_

‘y_

_4_y+€3-m_y 5

3apaHue 22. YpaBHeHue B NONHbIX audpPepeHumanax.

26 1.

Y6eantbca, uto 310 1Y B NoAHbIX anddepeH-
LManax.

HanTn noTeHUMan cOOTBETCTBYHOLLETO NONA
NPY NOMOLLU KPUBONMHENHOTO MHTErpana.

. MpoBepuTb, 4TO 3TO NOTEHUMaAnN, T.€. NpoBe-

pPUTb, 4TO ero audpdepeHuUman paBeH 1eBON Ya-
CTn gaHHoro VY.
Hanucatb o6wmit nuTerpan aaHHoro Ay.

9-22 -y +6-2%) de + (9 2% - y?) dy=0

2x3 +3x3y3=C

3apaHue 23. KomnnekcHble yncna. OJ14Y ¢ nocTtoAHHbIMU KO3PPULIMEeHTaMMU.

27 | PewnTb ypaBHeHUe

(3-24)-(-2-2-)+(2+4-))=a+2
T =

-8

28 Bbluncantb
24+ 8 -1
4 —

4.1

2+4i

29

Haiinure 00miee perienne nud. ypaBHCHAS:
y'+6-y+5-y=0

[C1-e 1+ Cy-e %]

3apaHue 24. HNAY ¢ NOCTOAHHbIMU KO3 PULMEHTaMU C MHOTOYJIEHOM B Npa-

BOM YyacTum.

30 | Hafimure o6muiee pemienue Aud. ypaBHEHUS:
y' —6-y+9-y=-9-2>+21-2 -8

[C1-€** +Cy - + (—2* + )]

31 | Hanucatb BuAa obuero pewenma O14Y ¢ He-
onpegeneHHbIMU KoapduumeHTamm. Heonpe-
AeneHHbl KOadPMUMEHTbI MOXKHO He BblYUC-
natb!

y' —2.¢4y=-30-224+18 .z +8




3apaHue 25. HNAY ¢ nOCTOAHHbIMU KO3PPULMEeHTaMU C TPUTOHOMETPUYECKUM
KBa3MMHOro4/J1leHOM B NPaBOii YacTK.

32 | Hantn yactHoe peweHve [V, ya0BneTBOP. AaHHbIM HY
y'—10-y' +24-y = —40-cos(2z), y(0) = —4, y'(0) = —14.

33 | Hanucatb BuA obwero pewennsa OJIQY c Heonpeaenek-
HbIMMK KO3dPuuneHTamn. HeonpepeneHHol KO3POULUMEHTDI
MOXHO He BbI4NCATb!

y"—2y'+2y =-5xe*Xsin x

3apaHue 26. Teopema O HaIOXKEHUU pEeLLUEHUN.

32 | Hanucatb Bug obwero peweHuns OJ14Y c Heonpeaenex-

HbIMW KO3bPUUMeHTamKn. HeonpeaeneHHbl KO3SPOULNEHTDI
MOYHO He BblYNCAATb!

y' -5y +6-y=—42.e % — 50 -sin(4z)
33 |y —4-y/+3-y=-15-2+17—-2.¢'"

3apaHue 27. TecT Ha onpeaeneHue TMna Y v Bbibopa cnocoba pewieHus.
(0606watowmin).

34 | 1) Onpepenntb Tvn AOY. 2) Ona AY c pasgen. nepemeH-
HbIMM NEepeMeHHble pa3genuTs. 2) Ans ogHopoAaHOoe, Nun-
HenHoe, ypaBHeHue bepHynnu nav gna 4Y |l nop. Hanucatb
cooTBeTCcTBYHOLWY 3ameny. 3) Ana ONAY wan HNAY ¢ no-
CTOSAAHHbIMM KO3 PUUNMEHTAMM C KBa3UMHOFO4Y/IEHOM B
npas. YaCTM HanucaTb BUA, 06L,. peLleHuna, He BbIYNCAAA He-

onpeaeneHHbiMmu KoadpdpuumeHTammn YpasHeHma moxkHo HE
PELLATb!

(x2 + yz)dy —2xydx =0
Xy’ =y + x* cos X
y'=e’

y' = 4xy +2xe ™" \/V
Xy*y'+1=y

y"+ 2y’ = xsin X
Ucnonb3osBanucob

1) yyebHoe nocobue
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2) TeHepaTop 3a4ay Ans CTYAEHTOB : http://generatorzadach.1gb.ru/
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